

特會信息

得勝的

得勝的見證人

主的得勝

主耶穌是得勝的見證人，勝過撒但所有的試探，包括靈、魂、體的試探。根據馬太福音四章1-11節，魔鬼首先試探人肉身的需要。衣食住行是人生的需要，但主耶穌的立場是可以放下合理的需要，這樣撒但就不能叫屬神的人跌倒。第二是魂的試探，若主耶穌從殿頂跳下去，又有使者保護他不死，猶太人一定立刻擁護他作王，叫主不能隱藏、卑微、順服，不能走十字架道路，讓魂得享受。人的魂是要得著稱讚、高舉、成就，仇敵便藉著魂裡的享受來試探人。第三是靈的試探，關乎敬拜的問題。今天人人都想得到萬國的富貴、榮耀、權柄，背後其實是要敬拜魔鬼。主的回應卻是：「當拜主你的神，單要事奉他。」(太四10)我們要將這句話存在心裡，反覆思想，成為我們的座右銘，人生就沒有問題。任何試探來到，「當拜主你的神，單要事奉他」，這是試探的核心；無論是舊約或新約，原則都是一樣。若以別的代替耶和華，敬拜就錯了，神的國在我們身上就沒有出路；若我們單單敬拜、事奉神，人生就清晰，許多問題就沒有了。

主耶穌是真正的天國之子，他站在神這邊，抵擋仇敵，讓神的國在他身上通行無阻，神的榮耀在他身上彰顯出來。主是完美典範的得勝者。我們來看在啟示錄具體題到四班得勝的見證人，他們催促基督的再來，有分羔羊的婚筵，帶進千年國度。

第一班人—男孩子

啟示錄十二章1-11節中的「男孩子」是一個團體人，即11節的「弟兄們」，是第一班得勝的見證人。男孩

子被提到天上神的寶座前，婦人就逃到曠野，在天上就有爭戰，結果龍被摔到地上(6-9節)。可見神的國度(10節)出現以先，必須有一班弟兄們被提到寶座前、勝過魔鬼，這班人被稱為男孩子。

9節題到仇敵的五個名稱：大龍、古蛇、魔鬼、撒但、迷惑普天下的。「大龍」代表兇殘、嗜血，但這班男孩子雖至於死，也不愛惜性命，有殉道的心志。「古蛇」最狡猾，牠最大的特徵是試探人，第一次出現在創世記三章，引誘第一個人亞當，接著引誘第二個人基督(太四3)。試探是撒但最厲害的招數，求主叫我們不要遇見試探。「魔鬼」代表控告、毀謗，牠控告我們的良心，在神面前毀謗我們，而男孩子的得勝，乃是靠著羔羊的血和自己所見證的道，一直站在基督的救贖之下。同樣，我們雖會失敗、軟弱，但可立刻悔改，回轉到神面前，靠著羔羊的血，宣告基督得勝，讚美基督的所是所作，魔鬼就逃跑。神以我們的讚美為寶座，讓我們一同學習用宣告、讚美和所見證的道來抵擋魔鬼。「撒但」代表敵對、敵擋，牠在神的國度裡敵擋神，至今仍霸佔神的地繼續敵擋神。願我們永遠站在神那邊，對撒但總是說「不」，對神總是說「阿們」。仇敵也是「迷惑普天下的」，今天牠的工作越來越厲害，我們必須警覺，不要被牠迷惑。我們要認識撒但的身分和工作，倚靠主的身分、工作、寶血和話語，甚至不愛惜性命，仇敵在我們身上就沒有地位。

第二班人—初熟的果子

啟示錄十四章1-5節題到第二批得勝的見證人，他們被稱為初熟的果子，是最早成熟的莊稼。所有基督

徒都是麥子，都應長大結實。莊稼是否有收成，在於成熟與否，這不在乎得救年日的長短，乃在乎主得勝的生命在我們裡面有否長成。常常親近主、連於主，活出馬太五、六、七章的生活，這就必有收成。在神的兒女中，有一班人是早熟的，首先被收割，讓神享受。我們是否願意作這班初熟的果子，首先滿足神的需要？

這班人生命長大成熟，顯於他們未曾沾染婦女。他們原是童身(4節)，說出他們為著神願意放下人生最合理的需要(婚姻)，不沾染淫亂污穢，並且緊緊跟從羔羊的腳蹤—不單是外面的跟從，而是在靈裡、生命裡的跟從，讓主作生命，活出主自己。世人充滿謊言，但這班人口中察不出謊言來，是沒有瑕疵的(5節)。求主保守我們不要有謊言，活出羔羊的生命和樣式。

第三班人—玻璃海上的得勝者

第三班見證人稱為站在玻璃海上的得勝的(啟十五2-4)，他們的特點是：勝了獸和獸的像，並獸的名字數目。「獸」是主回來前，在地上集經濟、軍事、政治於一身的強人，人若不受他印記，就不能作買賣(啟十三17)，可能就會餓死。然而，這班見證人即使殉道，也沒有在額上和手上受過獸的印記(啟二十四)。「額頭」代表思維，「手」代表行動，說出他們思想和行動均不受獸的影響，沒有獸的任何標記，這就是得勝的原則。今天在我們的額上和手上有何記號？我們的思想和行動有何表現？我們是否被經濟型的社會同化了，被金錢、享樂和個人需要(包括職業、家庭、婚姻)所充滿，以致主的地位被取代了？願我們都像主耶穌對付試探那樣：「當拜主你的神，單要事奉他。」不讓別的名在我們身上有任何地位。

基督徒的額上和手上應有經文(申六6-8)，我們的思想和行動要被神的話充滿。願我們在年輕時就被神的話浸透、更新、改變，天天呼求主，叫我們不要模成這世代的樣式，讓神的話影響我們的思想以至行動作為。若我們要作得勝者，就要如主耶穌和這班見證人一樣，不讓別的名號和思想成為敬拜的對象和人生方向。

第四班人—跟隨基督的眾軍

第四班見證人，是跟隨基督的眾軍(啟十九7-8、11-14)。啟示錄十九章講到耶穌基督公開的再來，但他並非單獨來，而是與這班眾軍一起來。他們穿著細麻衣，又白又潔，跟隨基督一同從天上來，證明他們在神寶座前已經得勝。他們的身分是基督的新婦，是基督的愛人，在生命本質上是新的。同樣，我們外面的肉體可以毀壞，裡面的人卻應一天新似一天，漸漸

模成基督的新婦。願我們都與主交通，愛慕他的話，愛呼求他的名，愛被他充滿，讓他帶領我們，讓他的話洗滌我們，叫我們成為聖潔，沒有瑕疵，成為他的新婦，有分羔羊的婚筵。這班見證人是基督的眾軍，基督已經得勝，他們就跟隨基督對付仇敵，誇基督的得勝。當他們與基督公開來到地上，面對獸和普天下列王的軍隊，他們根本不需要打仗，因為他們在地上已經打過美好的仗，他們乃是看基督如何收拾敵軍。

這班見證人能夠成為基督的新婦、眾軍，有分羔羊的婚筵，因為他們穿著光明潔白的細麻衣，就是聖徒所行的義。「義」是公義、公正，就是馬太五、六、七章的生活。這世界充滿不義不法，在我們身上有否活出義？細麻衣是天天一點一點編織而成的，求主將公義藉著聖靈組織在我們身上，叫我們見主時，能夠蒙恩得穿光明潔白的細麻衣。

得勝者的特點

總而言之，這四班見證人有四個共同的特點。第一，他們的源頭都是耶穌基督，他們的表現、生活、態度、揀選都像主，因為他們是蒙恩得救的人，有基督的生命，也跟隨基督。第二，他們不是為著自己，他們的得勝是為著神的需要：男孩子被提，為著讓神在天上叫米迦勒將龍摔在地上；初熟的果子生命長大成熟，為著滿足神和基督；站在玻璃海上的見證人唱摩西的歌和羔羊的新歌，為著讚美、榮耀神；穿著細麻衣的眾軍，為著與基督來到地上一同爭戰，收復全地。

第三，這四班人不是個人，表明得勝者不是個別的計算，甚至可以說，他們的得勝不是為著個人，而是為著教會、站在團體的地位上得勝。換句話說，他們的得勝是代表神整體子民得勝，是教會中先有一部分人完全站在神這邊而得勝，為要帶進神的國度。當這時代結束時，並非所有基督徒都得勝，但我們是否願意站在團體的地位來得勝？第四，得勝的名額大都沒有限制，神願意每一個聖徒都作得勝者，願我們都有分在其中。

這四班得勝者在啟示中已出現，但在時間上還沒出現，國度還未在地上實現，基督還未正式在地上作王，所以我們還有機會。得勝者仍有許多空額，神一直呼召人填補空缺，一直等著我們有回應，一同作男孩子、初熟果子、玻璃海上得勝的、基督的眾軍，添滿得勝的數目。主來的日子近了，願我們是愛慕主顯現、等候主回來的人。我們有天國的觀念和得勝的異象，有神的呼召，有主的生命和能力。求主叫我們回應他：「主阿，我要作得勝的其中之一個！」

(全教會在職特別聚會第五堂信息摘錄)

傳揚福音 等候主來

六月末至七月初，教會為青年人預備了中七大專福音營和陪訓課程，幫助福音朋友認識救恩，接受基督，也讓有心志的青年聖徒一同追求。願我們都珍惜時光，裝備真理，廣傳福音，迎接主回來。

興旺福音

今年中七大專福音營的主題是「人生 Tune」，共有 90 多人參加，當中 30 多位是新朋友。自四月起，由一班大專聖徒組成的小組已開始籌備，每週為福音營禱告並交通。

禱告的能力

感謝神一直的帶領，讓我們能為福音擺上一份。入營前的一週，我們更每天屈膝在神面前禱告半小時；這段日子的禱告，讓我們對福音營更有負擔。我們知道這是身體的福音，所以盼望每位兄姊都能為主擺上一份，更盼望初信者和福音朋友能感受主在我們中間，承認並高舉耶穌是主。

感謝神垂聽禱告，無論是唱詩、遊戲或分組，弟兄姊妹和福音朋友都很投入。兄姊並非因著責任而與新朋友談話，乃是從主領受了負擔，願意以神的愛去關心別人。福音營完結後，有新朋友寫了一些感想給我們，令我們既喜樂又感動。他們並不是空手而回，乃是各有得著；即使未信主的朋友，也感受到主和主的愛在我們中間，令他們印象難忘。主是奇妙的，不但叫新朋友聽見福音，更叫他們看見並體會福音。

同心配搭

回顧這次福音營，聖徒的配搭實在美好。每個環節如領詩、遊戲、禱告等，都有小組負責；各人都有不同的恩賜，當大家都為主擺上時，就顯出和諧的光景。我們能夠如此同心，因我們同有一個目標：無論甚麼時候，一切所作的，都是為著福音、為著彰顯神。福音營期間，雖然要臨時改動某些項目，但我們很快便取得共識，互相配合，以至最後一切都能夠順利完成。不但如此，即使沒有服事崗位的兄姊，在營裡都願意擺上一份，主動關心新朋友。在每個時段，

都有肢體屈膝禱告，為著營裡的每個環節，以及為著每位福音朋友提名代禱。

感謝神，弟兄姊妹和福音朋友的關係並不止於福音營，因為我們在營裡已經彼此熟落，所以出營後仍然能夠繼續聯繫。有些朋友更願意一同參加大專聚會，一同來認識神，感謝讚美主！

預備迎見主

暑期青年培訓課程 G 為專題研習，共有 118 位青年聖徒參加。課程主題為「主啊我願你來」，藉著聖經認識有關基督再來的真理，以及信徒如何預備自己，迎見快將回來的。以下是部分弟兄姊妹的分享：

愛慕主顯現

* 末世的預兆一再應驗，主回來的日子實在近了！對於被提、復活、大災難、審判等事情，自己讀經時每每感到層次不大分明，有許多重疊的地方。經過今次專題信息，我對於必要快成的事及其次序有了較清晰的認識，深覺我們是活在主快回來的世代裡，願我們都說：「主耶穌啊，我願你來！」(然)

* 從聖經中認識主再來的真理，叫我們活在這黑暗的末世，仍然滿有盼望。聖徒的被提，更挑起弟兄姊妹極大的回響：我們都盼望成為首先被提的得勝者！願我們不單認識主再來的事實，更要從深處愛慕主的顯現，願主快來！(冠)

* 從前我對活著被提沒有太大渴慕，也覺得主未必會在我有生之年回來，但主藉著忠僕變為惡僕的比喻(太廿四 45-51)，教訓我不可存這樣的心，又讓我認識活著被提是好得無比，因可以立即與主相遇，不用在陰間樂園裡等待見主。我渴慕有分於第一次被提，求主使我成為一個恆常得勝、儆醒等候、被聖靈充滿的人。(琪)

儆醒預備

* 培訓課程讓我認識主再來時要作的事：他要叫死人復活，也要將我們這卑賤的身體改變形狀，與他榮耀的身體相似，更要施行他公義的審判。求神將智慧和啟示

新造的人

的靈賜給我們，讓我們更明白主的再來，好叫我們活著是有盼望的人，羨慕成為得勝者，凡事遵守主忍耐的道，作神無瑕疵的兒女。(敏)

*經過了培訓課程，我反問自己：當怎樣迎見主？若我常做得罪主的事情，還有面目見他嗎？主的話題醒我，要作忠心的僕人和聰明的童女，迎接主回來。在課程中，我也看見人將來的光景：若人在有生之年還未得救，他們的結局就是永遠的痛苦。這題醒我必須把握時間，向身邊的人傳福音。(宇)

*主的再來不單是事實，更是叫人徹醒生活的根據。面對主的再來，我渴慕活著被提，或有分頭一次的復活，但我再問自己：在地上是否過著得勝的生活？感謝主，雖然有時很軟弱，但得勝的根據是救恩，就是「羔羊的血」，所以我幾時失敗，就要幾時悔改，倚靠主一直往前。(竣)

*有關主再來的預兆，聖經都已一一應驗，表明主隨時會回來。「等候主來」不是叫我甚麼都不做，而是每做一件事，都要依照主的話而做，並且倚靠主過每一天，這是等候主再來該有的態度。願「主的再來」這件事深深影響我的行事為人，叫我過一個屬天的生活，成為一個每天渴慕主回來的人，將來能與主一同在榮耀裡作王！(蘭)

報告

高中特會

日期：七月卅一日至八月三日(主日至週三)
地點：長洲愛暉營

初中特會

日期：八月三至六日(週三至六)
地點：元朗大棠渡假村

少年福音營

日期：八月八至十一日(週一至四)
地點：長洲白普理營

大學聯招放榜諮詢日

日期：八月九日(週二)上午九時
地點：尖沙嘴聚會所

婚訊

梁頌恩弟兄與黃少凡姊妹訂於八月十三日上午十一時半，在尖沙嘴文化中心婚姻註冊處註冊結婚。

七月十六及十七日下午三時，在尖沙嘴聚會所有集合受浸聚會，數以百計的聖徒和親友見證 158 位兄姊(53 位弟兄，105 位姊妹)受浸歸主。其中最年幼的 13 歲，最年長的 88 歲；各人的得救經歷雖然不同，卻一同見證主奇妙的救恩。

兩次受浸聚會的主題分別是「新人過新生活」及「悔改歸神，信靠耶穌」，弟兄們勉勵新受浸者恆心遵守主話，信靠基督過新生活。以下是部分弟兄姊妹的受浸談話批語：

離棄偶像

*信主後充滿喜樂，並棄絕所有偶像。生活中多經歷主的幫助，願一生活在教會中。

*出身於回教家庭，後來藉慕道班認識救恩，知道耶穌是獨一真神，並活在她心中。

*信主後已離棄偶像，參加教會聚會時感到喜樂、平安。日後願更多認識神，並盼望一家早日信主。

生命改變

*因妻子生命的改變而被吸引，在慕道班中清楚信主，深深體會新生命帶來家庭的和諧和平安。

*深感主捨身的愛是無私的愛，信主後不再執著，學習寬恕人，與人的關係有改善。

*自小在教會中長大，原本脾氣暴躁，喜愛生事；信主後脾氣收斂，對人友善。今後願能過有目標的生活。

受浸人數統計

分區	尖沙嘴	新蒲崗	觀塘	將軍澳	銅鑼灣	筲箕灣	荃灣	沙田	元朗	屯門
弟兄	10	6	2	5	4	4	5	9	4	4
姊妹	21	9	10	4	11	5	11	17	12	5
合共	31	15	12	9	15	9	16	26	16	9

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)